Bernolakovo

, .
Hraci hendikep EGA
MUZI ZENY
BILA ODPALISTE ZLUTA ODPALISTE MODRA ODPALISTE | CERVENA ODPALISTE
CR=795 PAR=73 CR=770 PAR=73 CR=80,7 PAR=73 CR=781 PAR=173
SR = 155 SR = 155 SR = 155 SR = 151
Presny Hraci Presny Hraci Piesny Hraci Presny Hraci

hendikep EGA | hendikep EGA| hendikep EGA | hendikep EGA] hendikep EGA | hendikep EGA] hendikep EGA | hendikep EGA
+4,0 - +3,7 1 +4,0 - +3,3 +1 +4,0 - +3,8 2 +4,0 - +35 0
+3,6 - +3,0 2 +32 - +2,6 0 +3,7 - +3,1 3 +3,4 - +2,7 1
+29 - +2,2 3 +25 - +19 1 +3,0 - +24 4 +2,6 - +2,0 2
+2,1 - +15 4 +1,8 - +11 2 +2,3 - +1,7 5 +1,9 - +12 3
+1,4 - +0,8 5 +1,0 - +04 3 +1,6 - +0,9 6 +1,1 - +0,5 4
+0,7 - +0,1 6 +0,3 - 0,3 4 +0,8 - +0,2 7 +04 - 0,2 5
00 - 0,7 7 04 - 10 5 +0,1 - 05 8 03 - 10 6
08 - 14 8 11 - 18 6 06 - 13 9 11 - 17 7
15 - 21 9 19 - 25 7 14 - 20 10 18 - 25 8
22 - 29 10 26 - 32 8 21 - 27 11 26 - 32 9
30 - 36 11 33 - 40 9 28 - 34 12 33 - 40 10
37 - 43 12 41 - 47 10 35 - 42 13 41 - 47 11
44 - 51 13 48 - 54 11 43 - 49 14 48 - 55 12
52 - 58 14 55 - 6,1 12 50 - 56 15 56 - 6,2 13
59 - 65 15 62 - 6,9 13 57 - 64 16 63 - 7,0 14
6,6 - 7,2 16 70 - 7.6 14 65 - 7,1 17 71 - 77 15
73 - 80 17 77 - 83 15 72 - 718 18 78 - 85 16
81 - 87 18 84 - 91 16 79 - 86 19 86 - 92 17
88 - 94 19 92 - 98 17 87 - 93 20 93 - 10,0 18
95 - 10,2 20 99 - 105 18 94 - 10,0 21 10,1 - 10,7 19
10,3 - 10,9 21 10,6 - 11,2 19 10,1 - 10,7 22 10,8 - 115 20
11,0 - 116 22 11,3 - 12,0 20 108 - 115 23 116 - 12,2 21
11,7 - 12,3 23 12,1 - 12,7 21 116 - 12,2 24 12,3 - 13,0 22
12,4 - 131 24 12,8 - 134 22 123 - 129 25 13,1 - 13,7 23
13,2 - 138 25 135 - 1472 23 13,0 - 13,7 26 13,8 - 145 24
139 - 145 26 14,3 - 149 24 138 - 144 27 146 - 15,2 25
146 - 153 27 15,0 - 156 25 145 - 151 28 15,3 - 16,0 26
15,4 - 16,0 28 15,7 - 16,4 26 152 - 15,8 29 16,1 - 16,7 27
16,1 - 16,7 29 16,5 - 17,1 27 159 - 16,6 30 16,8 - 17,5 28
16,8 - 17,4 30 17,2 - 17,8 28 16,7 - 17,3 31 176 - 18,2 29
175 - 182 31 179 - 185 29 17,4 - 18,0 32 18,3 - 19,0 30
18,3 - 18,9 32 18,6 - 19,3 30 18,1 - 18,8 33 19,1 - 19,7 31
19,0 - 19,6 33 19,4 - 20,0 31 189 - 195 34 19,8 - 205 32
19,7 - 204 34 20,1 - 20,7 32 196 - 20,2 35 206 - 21,2 33
205 - 211 35 20,8 - 215 33 20,3 - 20,9 36 213 - 22,0 34
21,2 - 218 36 216 - 22,2 34 210 - 21,7 37 22,1 - 22,7 35
219 - 225 37 22,3 - 229 B 218 - 224 38 22,8 - 234 36
226 - 233 38 230 - 23,6 36 225 - 231 39 235 - 24,2 37
23,4 - 24,0 39 23,7 - 244 37 23,2 - 239 40 24,3 - 249 38
241 - 24,7 40 245 - 251 38 240 - 246 41 250 - 25,7 39
248 - 255 41 25,2 - 25,8 39 24,7 - 253 42 258 - 264 40
25,6 - 26,2 42 25,9 - 26,6 40 254 - 26,0 43 26,5 - 27,2 41
26,3 - 26,9 43 26,7 - 27,3 41 26,1 - 26,8 44 27,3 - 27,9 42
270 - 27,7 44 27,4 - 28,0 42 269 - 275 45 28,0 - 28,7 43
278 - 284 45 28,1 - 28,7 43 276 - 28,2 46 288 - 294 44
285 - 29,1 46 288 - 29,5 44 28,3 - 29,0 47 295 - 30,2 45
29,2 - 298 47 296 - 30,2 45 29,1 - 297 48 30,3 - 30,9 46
299 - 30,6 48 30,3 - 30,9 46 298 - 304 49 31,0 - 31,7 47
30,7 - 31,3 49 31,0 - 31,7 47 305 - 31,2 50 31,8 - 324 48
314 - 320 50 318 - 324 48 31,3 - 31,9 51 325 - 332 49
32,1 - 328 51 325 - 331 49 32,0 - 32,6 52 33,3 - 339 50
329 - 335 52 332 - 338 50 32,7 - 333 53 340 - 34,7 51
336 - 34,2 53 339 - 34,6 51 334 - 341 54 348 - 354 52
343 - 349 54 34,7 - 353 52 342 - 348 55 355 - 36,0 53
350 - 357 55 354 - 36,0 53 349 - 355 56
358 - 36,0 56 356 - 36,0 57

Navod: - Urcete, z jakych odpalist’ se hraje.

- U prislusného odpalisté vyhledejte v levém sloupci interval, do kterého spada hraciv presny hendikep EGA.
-V pravém sloupci pak naleznete odpovidajici hraci hendikep EGA.




